

2023年10月11日

お客様各位

取次事業者：株式会社エネクスライフサービス  
媒介事業者：株式会社エコア

### 誤表記のお詫びと訂正について

謹啓 時下ますますご清栄のことお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2023年9月分請求書にて一部記載誤りがございました。皆様にはご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

謹白

### 記

2023年9月検針分の電気料金請求書内、翌月分燃料費調整単価

【誤】 -12.15 円/kWh

【正】 -0.38 円/kWh

なお、ご請求金額に誤りはありません。

以上